LT\ Gl 4 sean
,\\ A AN 3059
| )W el palaill Aalal) 2 pyaall

Glaaly
Js¥
Al o gidl) [ o) )30
(15815l
Laallie paallae A5 el g 8 Al el Guualiae 558

e 8iaall ae diga  dba (uladl s HIG g lsal) il ae a2

22023 - & 1445 day) 1) daylal




cen ) (5 503
GBoalll g Al e dgle Blad) g A yal) &Mgé‘ﬂlwu‘f\ COmxal) g UKt 13
o) e Salld ALl JJ\JA\&SBQ@JMASA@MY\W\@&M@S&

Sl Audial Ay Sl 43U
) 5ol A3 lall Al
A
2
.3







dadaqll

W o ghall gy gl quisl) & il Sale by Samy Cuund B dia (gl andaill dalad) 4 paal) algs
Aale 3 ) garal) pla i B maliall solaiall g giall pa pdlaiil Ledlagia) gf gl
o Jalsill sladly dlag) Bhiy (Agal) anlaill dalal) 4 el (2 malial) dad @ jdly M

Glualy ) QUis Calls Salely oda 3 ghdll culiad Mg, Adpaad) maliall B dasiiall 4354l Lyl
Adlal) Ly Y Aa DU 4 ) g pall il jlgeall Janall B baad) QUSY aged  Sgall addail) £ g8 Allad
Gluds) diles aedi Al JWENy Jglaadly ciliadilly AlaiuVly abadl) (o oliy b Gsluly
B3 &) jlgeall

OSSO0 ankail) £ A1 ikl ) ale (G pail ASglad) CilaaY) auag die Ules g
ALy Angey Alial g Adgas i jbe aladinly g Aaia 48yl mgiall (& ddgma dpdly ) asalial)
Al ) Balal) dgaa g Ay gra (e GV ol Slally sl (99 laiudd

Alis B ( Zlatka Shporer s ssdlSi 5) jugddl A gal) sally bl J i
A8k aladic) Wle iy Tyt i Al GiS) Cagal G )) (((Libs B clal i)
sosall e ol lual )l dal e ) Jsl Las ((Asabil) apliall o e (B dpba) cilaleall
Jatall o) WS, Jasey (o IS pedll B9 a6 Y Jacal) aall dal ey LM EEe S ¢
LS e & i YT o Ulae 888 I ((Bugumall Slas (158 Y o g bl )l B (gaal)
B ) Sl o LaS ¢ sl Lgdaal AN Apdaly )l Ll lewga Lhay gl Aghae Uil 138
£ ALl g ARl Jal yall (B Al 33 a5 Gl g (Bam La ) B aliecall dapf pall pa ISl B ALLaSU
Al ad (e paad By QUSY B Lkl ey ¥ 4l baa

dad G 058 Al 3 uptaall Adlal Ladalae) & GliS Cp Jg¥) QUSH g 1A sl

Jobily 4dld AU Juadl) L) dgda kg dadaly ) a¥alaal) Jolily g2 ¥ Juallly fasi () guad
Gy Y Juadl) Ll | Juada JSdy 83N asgda Jolii oo Shiad Lily \gliaiy A88a0 () gal)
ad Al B dpulad) aladily L gill ) gally Jore gald dly Al a8 388 clilial) Glua J gl
e (2 agie QUL G ol Gia Jo¥) Gaead) 138 UGS Ul 98 (6<0 ellly g AN )

4



Aalanl) Jilawal) 358 (8 Sladad daglaal) Juay) b il ugled) 138 addind o) 0 8 o cibadaly
ISy o ggdall AR dxplall (e s guay (RUBAIN 9 BUE Y ()] psgde gl g Al
il Gad ) Ada

dabial) asaliall Grexil dasadd & 3ilh 4flaY) duaigh B Gay o3 &l Juadll Ll
oy Gheude by plaay) ale Gualdd) Jualdl) A Uiel) S ¢ AlaaY) o siual) & addical) il
YUy clilbdl (2 e g aan bl g dlaal) cilibd) Lake &) ol aled) 138 dagds (uali callall
J9 Gilean Jarayg (NS (68 o) A U a3 1 g Juad S (aadal) cBgl) ) B LAY (e
. (1o 50l 25) 4s gara Lag £ gouil

&uﬁ Aad Jo¥) Suadl)
ol dsad (G Juaill
ol dsad S Juail
bl dad &l Juadl
bl dad Guealdl) Juadl)

o LS el QS Y Al cul ) ) ) Jsl G lghial) dleall B gl A ghally agdiug MLalid g
Sy ¢ Juadl 1R adb gy ¢ Cpation LIS 5 glg cCmal LT 1D @ gz 0ad B JB ) ey
(A lax o alil) ediad o Jula gag ¢ Gl juad) alie] G 139 ¢ Jaal el 18
. Ghsall il pohil) chagy agiUiadia Liighl gy ol (i pial) L) A (ha Ciplal

O58lall




Shaay Ol 311 Gy ... Slsdals I Addad dads 0 31 Crag ., Ciladaly Il Aed Alie iy o) 31 e
o bkl dgled ATa ga g oplSd
Uil 2 daddiall ga ) g & palidall

. L.H.S = left hand side : >« <kl
. R.H.S = right hand side :(?) <kl
. S.s = Solution set :Jal 4 gaza

. (x — axis): A2 sl

. (y — axis):sagadl ) saall

. R:AGEAY sy de gana

. Q::\*\uﬂ\ AasY) de gana

. Tidasaiall daeY) ds gana

. N: dgagahall daeY) de gana

10. ¢p: A dc gaza

11.V:Js

12. 3:08 Ao g

13. €: ik

14. 3: Sy

O 00 N O U1 A WIN =




43
45

52
68

77
80
81
88

94
97

102
105
107

109
110

gl

&\94.'4\9.43\
Jo¥) Suadll
<Y alaal)
5 JAdl) (1-1)

Badas & dase dile gana (2-1)

hdal) aall Ailhal) Ledl)  (3-1)

Gaday (Jg¥) Aaal) e ¥l (4-1)
) g iy Auill) daal) cpe c¥alaall (5-1)

A Juadl
AadaY J)gal
(Rlda (Jalaal) L@Jl%a ‘L€J1+A) Al e}@iﬁ (1-2)
(AN Gl =) B Bacld
Ay pad) DAl Sl gAY (2-2)

s (3-2)
G Sl
Glilial) Gl
A1 3 (1-3)
A1 30 Gl (2-3)
Bala 4y 9) 31 g3l olia g AN Garadl) (3-3)
dla) CilBal) (ylany g
Aualdl) L) g 30 4l qudl) (4-3)
QA g gL Y L) (5-3)
&I Juadl
A8y duwaigl)
(x y -plane) (a5 sial (1-4)
¢ Simal) o cpihall cp () ) Adlecall S (2-4)
Lagiinal) dakudl) Ciuaiia ki dfas) slay) (3-4)

(iaiill ddadi cilLfiaal))
peaall s (a-2)




dadall
113
119
121
122
125

128
131
131
132
134
140
140

£ 5 sl
Balatiall Cilasiivuall g 4y ) giall Clasiicuall  (5-4)
asiical) Al dddaa  (6-4)
Aillaa Gy jsaall dabia g aliinal) Ja il (7-4)
asiiceal) Adalea sl @Ik (8-4)
pslra adfiua (8 Aaglra ddli my dlay)l  (9-4)

Caaldl) Juadl)

slaay) alo

siall iy o (1-5)

< gaiall £1 gl (2-5)

Al g aalanall Ly a0 (3-5)

dxibasy) el (4-5)

4ilaay) clildl g gl (5-5)

dpilaay) clibal) pan qullud 5 3k (6-5)







1A gl CalaaY)
- ;@h:...ggi KT M\%@@dﬁm‘uﬁ“ﬂ*

Aae¥) bi o L aakiiun g e g o ciaty g 8 58l o ggda &) 1

Al b o Lghiad adiiong g dasadl cle ganall 2 ggda &I ) 2

Aeda A pana dla) kil 9 G ey (A gY) A Al (e ¥ alaall i 3

ey oY) daall (e caleall (e 7 5) da A saa Al 4

Lela e gane a) i g Sl g ey AN ) (e Y laal) S 5

Ay )y pdey UGN dajall e c¥alaall Jall de gana alag) Lk () 6
(o atlogg al) JLas) — al g ) Jylail

i b 13 Ay ) Alslaadl dayl 7




Jo¥) Suadll

Y Alaall

5_adl)

Badaa i dase cle gana

Loat) daalt dathaal) 4ol

ey AgY) da el (e i aleal)
e (oY) daall (e a¥alaall Ja A gana dla)
ey (oY) daall e el e 7 9) s 4s gana Aol
a9 pehiay AU da Al e el

Jalsal ) a4y

L) Jlas) A, ks

(ogiall) & gila 48, ks

L) pda ale 13) Ay ) Adalaall ala)

(1-1)
(2-1)
(3-1)
(4-1)
(1-4-1)
(2-4-1)
(5-1)
(1-5-1)
(2-5-1)
(3-5-1)
(4-5-1)




J¥) Juadll

(Equations) <¥alaall
:(Interval) 344l (1-1)
-1 A e SO (S R Adal) el de gana (e i ja Ae gana A
-1 b LS diaig (Open Interval ) (a, b) 4a sidall 5 58h 1
(a,b)={x:a < x < b}
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{x:x > -3} U[-5,2)

b) [3,8]n[1,6]

a) {x:x>-3}uU[-5,2) = {x:x > -5}

{x:x>-3}U[-52) = {x:x = -5}

5 -4 -3 2 -1 0 1 2 3
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G55 Ladie Andl x  amll dad Al LB8a 2o il x Bal) aaall ASthaal) Aol CiTal

Al [x] Jal xrsad) glaad Japs ¢ Lilu 058 Lais (—x) @b lad < da ol Lasa

| x| =

R W NPRE

X Vvx>0
0 , x=0
—X vVx <0

- @y\dmudn@mus‘_auym Laily & Adal) asall Aallaal) Aol u\ 7

o Ao dasd) ABY) BaY.-g du.} “'

-6/ =6
14| =
-3 =12

2 2
5—-8|=]-3]=3
0—-0]=10]=0

x€R G |x— 3| @l kel oo Lilkall Aadll iy 23 aladinly ye-:5 a\:} NI

x—3 Vx—-3>0 == Jad)
lx —3|=4 0 , x—-3 =0
—(x—-3) vx—-3<0
S Jandi Lgdag
x -3 Vx>3
|x — 3| = 0 , x=0
3—x Vx<3
-1 A Gal Al x el saell ABthal) dadll G (1-3) iy alll e gl
1. VxeR;[x|]=0
Laily A ga Adllaal) Aall) ¢ (o
—-5€eR,|-5|=5>0 - Jla
2. VxeR,|x| =|—x|
|-9| = 19| =9 - Jla
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3. Vx ER,—|x|] < x < |x]
—|6| =—-6,|6] =6 - Jua
—16] < 6 < |6]0) gilin 4y
4, Vx€R x?=|x|?

(-3)2=9,[-31*=9 -1 Jba
(=3)% = |-3[* O giliud Aiay
5  Vxye€eR,|xy|= x|yl |§| = :;—: )y #0
x=3’y:—5 QSIS\:\) -:dlid
L.H.S=|x.y|=|3.(=5)| = |-15| = 15

R.H.S = |x|.|y| =|3]|.]-5|=3.5=15

~lxyl = x| |yl

6. Vx,yeR,|[x—y|=|x|—]yl
LHS=|x-y|=|-3-7|=|-10| =10
RHS=|x|—|yl=|-3|-17|=3-7=-4

-3 —=7|>|-3| - 7| o gl
7VXER,|x|<a->-a<x<+a
B oa=12 , x=10 s ) -:dla
10| <12 = —12 < 10 < +12
M oa=6 , x=—5 i1y -:Jla
|-5|<6=>-6<-5<+6
8.Vx,y ER,|x+y| < |x| + |y]

8 x=3,y=5 <uils 1) -1 Jlia
LHS=|x+y|=|3+5/=|8=8
RHS=|x|+|y|=|3]+1|5 =8
~ [3+5]=1[3]+ 5]
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8 x=3 y=-5 sy -1 Jlia
LHS=|x+y|=13+(5)|=13-5|=|-2|=2
RHS=|x|+|yl= 3| +|-5/=3+5=8
~|3+5|<|3]+|-5]

B x=-5y=7 sy -1 Jla
LHS=|x+y|=|-5+7|=|2|=2
R HS=|x|+|yl=|-5|+17|=5+7=12

s~ |=54+7| <|-5|+17]
¢l Jsh £ s o)) Ao pall AN Aol ae gl g8 Culiial) dualdy (8)dmaldd) andy
! d}hgﬁéﬂ\o\wcoUA\M\gé@bymjﬁm\éd\dgh&aﬁ\;m@ Ol
(6)@4&!@@%‘&3&&!&Lal‘djhwﬂ\d\l’ugau:\dm
Cc

IX-yl

Iyl
Ix+yl Iyl

A IxI B

Galldal) A 5 <Al (o ja3t JaBh Say g Ladl g Slad AC aldal) b sl ¥ |x + y| Ua —;Aiadle
AU Elial) B AC adal) Jghal Jad ] ey Jiad Allg |x — | (o) dsedlly Jladl SliiS

|x + 3| = 1 : 488 asmiz\hwgé&em&um;-;sd&j«
: Jad)
DNDx+3=1->x=1-3->x=-2
2)-x—-3=1->—x=1+3->—-x=4->x=—4

~S.s={-2-4}
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|2+ 3| > 1 : &8sl el de gara & 45V Alial) da 17 dﬁ
Dx+3>1-x>1-3->x>-2 - Jall

2)—-x—3>1->-x>1+3->—-=x>4-x<-—4

~S.s={xx>-2}u{xix <-4} =R/(—4,-2)

-1 A0Y) A8 G JS ) i pualic daad S 1
11 1
[;.3)[0,1],(1,2],[5,7),(3,4), (=10, ~6], (—1,3]

b L dad aa | Bdad) all ASthal) daddl) Ciy gt aladduly L2
3
val-s |-vz|. [ 1-3
Ju e ANB ¢« AUB k@b, A=[-3,1,B=[-12] ¢ 3

L Addall slae¥) i o Lgliay Adda o b
el M plian 4
a) {xxx>-1}n|[-3,2)
b) (-3, 1]n{x:x > 2}
c) (—2,3)u{xx<1}
d) [-3,0]n(-2,3)

488aY) el de gara B AV calaal) a5
a) |2x — 5| + 12 = 15.

b) |x+9| = 24
c) 14+ x| —2x=17 - 5x

48 8al) dasY) de gana (B A0Y) clilial) Ja 6

a) |2x — 5| < 13
b) |9 + 3x| + 12 > 48
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Crutiay oY) daall (e el Ja s gana alag) (1-4-1)

<l S ax + by +¢c=0 SJM‘&JA‘MJM‘&MM‘&JA\GAMJJJB
ul-m-\-\-\ub-ﬂ-\-‘xyu‘)SuU‘RM‘J\&W@JAMu-“ 9 ldal s @, b, C
C\JJY\m@J@J\@g!ﬂM.\M\ sdA Ja o Ualadg ¢ R&,ﬁ:ﬁﬂ\ A\&Y\@wui!hag‘
¢l LR dddal) A\&?\K&w@u@yﬂ\kwo\d’pﬂdwiygﬂu (x,y) 4 yal)
Aaall Jrad AN &g el 71 90Y) 40 gana (A Cpstiar JoY) Ao al) e Aalaal Jal) de gana ()
Aila B e da gidal)

o) de gane ilS 13 3x + 2y = 9 Adlaall Ja de gara 22 -:8 dl-“\! E
.{3,2,1} A x,y Cuusial Gadd

s o) Ao ganal SISl Gpdll Juala ) aslaa 9 LaS -p Jal)
.. 1(,1),(1,2),(1,3),(2,1),(2,2),(2,3),(3,1),(3,2),(3,3)}

JMJMEBSJL\QUAJ31+21— @-\A‘UAL’.ASL\ (1,1) <l zsd pangd de
die Aalaall 38y s (1, S)Mﬂ\cjj\wﬁdbd‘d;@ww(l 1) sl z gl i
u-ud‘csﬂu\ g dilad e A 93,1+ 2.3 = 9 @il dua Lgub Ay gl

-2 Al 45 el gla ) Uz ol 1S ¢ Alstaal) Jsla aaf g8 (1,3)

o5 A e W ) Jagsiia Wi (1,2),(2,1), (2, 2) (2,3),(3,1),(3,2),(3,3)
%) Lg\ Adalaall 0dgd magl) Jall oA (1,3) <l z o ol i S ey, Akl B Le
1 A S, s kel L Ja i llg Aalaall (Solution set ) Ja ds g

S.s= {(1,3)}

A
.2x+y=4ﬂautdakw4%_:9d\3! .

Adla 4) gde apd SRl o ol G g i g (g a0 A8 gana aat a3 JUal) A D

(0,4) <xisall g o3 of aaieg Adalaall (3% g x, Y Cuitall (o JS) (R ) (ool )

aaf 52 (0,4) iyl g o3l el Uilh M duila 5 ke A (2.0 + 4 = 4) ) Dalall 38,
Lyl Adaleal) (g8 A0 45 ) ) 9341 o0f Z2adl LY aa o) Jad) G 45y Adalaal) Jgda

{(1; 2); (2; 0)' (_1I 6)' (_2; 8); (%; 3) ) (_ %; 4'%)}
O Y suidall and G gl La ) Al g xr idall s AT Aida Laae aB LIS LiiSay 43) LS
oD Lali 3 Al ol oA A e gl gl (Ao Juaadl (y = 4 — 2x)idaleally G gail) (3 ok
o i) Ja de gana off il G (guad) (e 4l Al ||, Addaall Ja A gana ) el

22



o Axija 4o gana V) (A La oMo B 58 3al) A ganall () ¢ Aipall 19 0Y) (e Aghiia s e gara
. dall ds gana

. eu.m,.s

R 488a0) dacY) de gana B Jolal) (pa Alia p& 230 G piian A g¥) A Al cpe Alaall

Gaay (A g¥) A el e ¥l e 790 I A e Al [1-4-2)
NS (385 A ya Ll gl (g giad Ciiay (AW Al (e calaall (e g g3 o) de gara )
at._Hg Uiatla 13) cibdaly 1 dady g (AW c¥alaall) e Lgnle gl @lidM g aal g of B Cpilataal)
G Aalae JSt Jall i ganal adaliil) Ao gana dlag) 58 3 guaiall G Ll pililaall Ja Ao gara
- s Sld D s g g ¢ ilalaal)
a,x+b;y+c;=0 sl
ax+b,y+c,; =0
C\Jj}ﬂ dic gana o) g Lu\ Cilalaad) il Ja ) |G diag UJJY‘ da Al pe olilalaa
ugme4ﬁ&Mmygugmﬁ¢dumyﬁn@uugwmmm%*"QAM%M
Lagakilss de gana C‘ BECIIN

:10 du!«

-1 O Cilaleal) (e S (g gl Ao gana {1,2, 3,4, 5,6} oSl -
3x+y=28
3Ix—-y=4

bl (8 Ja As gana 22
-=Jad)
- () Addaal) Ja A gana s 2985 (6) JUally s Las
de gada (980 Ale 5 {(2,2), (3,5)} 2 Al Adalaall Ja de 5aa5 {(2,2), (1, 5)}
Ol Jal) 4o gana (A {(2,2)) ablil

dhalls

O dhcmall e 4S8 R ABEal) slaeY) As gada A Gl grdl) s gana cuilS )

“1 Y iy ) (gaaf i G AG L) A8 Jlally Jal) Ao gana syl Juaiecal)
(C2sil) qugluad) 9 (hdad) coglual) Lab (o pload Jadip 4y el 4By k) o
(lag pal) (519 A0 Alad) Jabaial) aladin f) Al 48y kY o
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Ay pal) 44,

05 (o O picial) ani alaad 4pased) dagil) 51 glusay 138 bl padliyg - il iglad (1
fda g5 Ay ALLaY) g (el Aa] Cida Ciagy o AY) (e Ladaal Cﬁ,i@;@umu\w
=13 c.u&.u\ﬂ

ot GV Gllaal) Ja A gana da - 11d\)”

S5x+4y=8 .. (1)
3x—-2y=7 .. (2)
5 Juan (2) a3l (2) Al sk s - ol
5x+4y =8 .. (1)
6x—4y =14 .. (2)

e Juand ilalaall panag

11x = 22
22
= TrEs
S Juand (1) Malaally x Aah (2 s2in g
10+4y =8
4y = —
-2 -1
y = 4 %
S.s = {(2,)}
£
- Oy cpilalaal) Ja de gana A3 2212 du} '
2 1
x"y=3-@
3 2_1 5
xy (2)
o Juaa (2) sl (1) Dtad) b oy -: G
4 2
;—;=6...(1)
3 2_1 5
;—;— . (2)

e Juand Giilalaal) sk g
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Jiag ¥ jgaall agedd) Jaladall -2l PN'

3 2l g Jlaall de pana (B 1 pale dllin oY A
OF O (b QB Jaal) A gana (B 5 a0 Al (ud
o3 Jaall palie asea O 8) b adl Aol iy s
Gst e o i axey JilBall Jlaal) jualie (i

O 8

£
Ala Jiay yglaall ragead) aladial) -:3d\i«> -
- Ay Glwadd

Ao gara (A Lga W Jaall jalic apens 4
de gara (a0 paic 2am Y ) )diall Jlaall
Jdaall de gana G puaing 4d) 81 aly ol Jlaall

( Siaal)
A f » B Ga AS) A Jlaal) A gana (B palc aag Y
- Sl Jlaal) Ao gana (A Baal g B gua

S iy Jlanal) e ganna palic (14 2 55 G maind) Of Laa gl ode] 3 JUlall Linal ) o) -3 dBiadla
=AY L) ) Ua gy 138 9 4 ) g Jiliall Jlaall Ao gana B Lgd B gually
Jaall 4 gana (A 5 guall (udly Jlaal) 4o gana palic IS o) oy & A5 O (Say -1 gl
B Boga e JS) Jlaall de gana (A dal gl puaiall (58 ¢ San ¥ S (il
. Al Jlaal) 4 gana
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1 4 Y N
A ol jglaal) agadd) habdal) 8 24 JGa -

b
2— Jiaall 4 gaza B saud LS (Domain )Jaall 4s gaza
3 ¢ de garall g¢d U % W (Codomain) — Jiiall
4 d O Al degana Ry Usall dssama ¢l (b, c)
; ; 5 de ey A gy o WS B BB Jlaall de gana

f:{(1,b),(2,b),(3,¢),(4,0)} -:cAL

es
wisy X ={1,2,3} , ¥ =(0,2,3,8} s} -:SJ&«P -

fX-YVy=fx)=x*-1
(AN Gl 3 61)) Ase glads L palis 83 f Gis) (1)
. ( Range) 4 s cisi (2)
. g Bladay elia (3)
SR ANy = f(x) =x% — 1 &) ey =z Jadl

fA)=12-1=0-(1,0)
f(2)=22-1=3-(2,3)
f(3)=32-1=8-(3,8)
A A Gl ey
{(1,0),(2,3),(3,8)}

{0,3,8) s sl Ll
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K={—3,—2,—1,0,1,2},L={y:yEN,yS10}‘Cﬁ\Sﬁ!-:Gd‘i«P -
[K->Lf(x)=x*+1 Vx€K Sy
:\J‘.\ﬂwd\.hb&d\euj(z fz\i\ﬁ\ ¢y Oln i (1

(F) W12l dansd 53 (K) Jiaall 48 gana palic ) gua i) (il Aal) (g0 oy =¥ glez Jad
-1 b WSy O SEY) Bas iy (g gadl) aay

fxX)=x*+1

f(=3)=(-3)2+1=10- (-3 ,10)

f(=2)=(-2)%+1=5-(-2,5)

f(-1)=(-1*+1=2->(-1,2)

f(0O)=0+1=1-(0,1)

f=124+1=2-(1, 2)

f(2)=224+1=5-(2, 5)

f=1{(-3,10),(-2,5),(-1,2),(0,1),(1,2),(2,5)} s Al gu old Aty

{1,2,5,10} s sl Ll
JSda (L) Haa Jlaal) e gana jualic aan S5 cpe Y Al ageead) Jabadial) ) Ll
. e




4l J gl g5 pary (1-1-2)
4o gana Jilall Lgdlas 4o gana g gllaw 4o gana (e S 0385 AN Adlally 2 1328 (A aigiu

AdEal) oAl e JIgal) (e £ ol 138 Jiag (R) Adlad lacY) de gara e LA & Auia
_+ SN J) sl Baay
AL s f() =6 1
Lhad Ay and f(x) = 3x — 2 2
40N da ol e A el f(x) =% +x+2 3
mm\;\aJ.ﬂ\&aaihwﬁ f(x)—x3—8 4
5

x+2

Mﬂﬂ\dwf{)_— x*1

Lo AN el f(x) =V2x—4,x>2 .6

GoSE AN A o) Cua lge i aaad Al A Al o jB) BaslB o A LAY (e & Y Lag

O dua f(x) =ax+ b bosaly S Abdll Al f)=a ,a€eR bisaly

o B 8o g giad AN ) gal Lo Maly Ay pusl) JIg i o8 M2d @ =0 sa,b €ER

n oadall Jdo ggiad AN A el L n=1,2,3, ... Gan el alie B x? il

A dal) Al (Lda A oo LB (aky ) Jdal dadle Jal

, (Polynomial) 4 gaad) 3aaxia

AT A jaa A A F(x) T baid) gl frpoy S48 3ans(n) daal (e 3 gaall Badeia
f) = apx™ +ap 12" '+ +ayx+ag

ﬁx;my@ud&g@n Ln\a +0 J(Mmd\.\c\)ua\y ao,all__ a, [LIVEN

Al i) il

- Al

A =3 # 0 LW Aol e g Bania)( fr,) =322 —3x+4  (a

L Qy = 5 # 0 4G Ay jall (e 3 g3 Basia)( fam = 5x2 (b

LAz =3 # 0 AN Al (e dgaa Basia) ( f3,) = 323 + 4x (c

Jha A 1l (e 3 gaa Badmtia A odle (1) JUiall B AN Aal o Je o)) godaiad Uiy e, 1388

Badmia A (3) JUall B Aally Ag¥) Aaall G agas Bamia A (2) JUal & dladl) Al

,AGIEY dg Al e dgaa Badatia A (4) JUall B ANl g GG Ay Al cpe 393
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Alall Jaa gl (2-1-2)
(Gl e Jlsall g Ay pusl) e Jsall (o) Lagas 3 gand) Sasaia g Adadll g AN J)gall —; Y
(R D 009 de sana JS 5 L Jlaa sl 0158
Jaad Al x ad lae La Addal) el Ao gana oo Lgd Jlae asl 008 A ) J) 5l - Ll
QS ke (g sl aliall Jaatix d dad g2 pe Ala Ay ) | ke ggbun A alia
(AR ey de gana JS 9A Jlaa
8 L Jlae gas) 038 3, 3/, U o s o S L A A el O1gal (7 ;LA
Gl i Jdad) JA03 392 gall (g nad) Jlakadl Jaad i) A88aY sacY) de gana
S 52 Lgd Jlae s 0188 Vx, Vi, VX, o 6 0008 Sl W A A3l Jisal (@
ARidad) slael) ds gana

Facal
A1 gl Pl sl 2 w1708 P El
a) f(x) =x*+2x+7

OB x € R Aad cils Laga 4d) o) R A8dall slacY) de paga (B Ladla A e Adfal) o Lia Jaadl
O BaY | R Addal) e de gana JS 2 Al 03gd Jlae g sl ol Anle g Ad7aa ¢y oS3 )l
A da Al cpa 3 gaa Saamta A

b) f(x) =7
. R Aidal) sl A gana JS 5o Lt Jlae gl g A5 A1) ola

c) f(x)=5x+4
R AB8al) e de pana JS 9 Lt Jlae agl g Aghad A1) 038

2x
d) f(x)=x_1
O A T jha (5 gy AN alhe Joai LY x = 1 da e x € R af aand 48720 A)al) o
R /{1} Al Sl gl
_ x+1
™= i Da=3)

Goba A alhe Jeai g x = —1, x = 3 e e x € R ad arand A0 Al o
cR /{—1,3} Al Yl augl & AN T jhua

f) fx)=+x

51



(48 ALl e Al 5)) X > 0 Wb 0S5 Al all) Al A R A B3daa ol 4d ma ddJal) 028
{x € Rix = 0} s ! Jlas sl (& A1

9) fx)=Vx-1
LR A Ll il Gl ase (oY sl 3l 0¥ x € R a aand 48 jaa A1) o2

O x =4 Ml 1) AN y = f(x) Sogalh Ala Y y2 = x A o —;Aliadle

y' =4 ‘
-La)
y =2
-:9
y=—-2

Jaall de gana (e Baal g dad cpa JASL ) 5 Jlaal) ad de gana (e Baal g dad O my s Mg
x2+y2 =1, x24+2y+y? =0 <lBall Ll jaY) iy Jilkall
Ayl Adlall L) Jaal (2-2)

gl Ao gane Al iy y = f(x) DA Aol o8 Ldda Ay 1R > R A cils 1)
Al Jiad Jal¥y ANl Al of 7B) Saeld g8a% Al g Sl g feadl Jo (x, f(x)) Absal
() tiall 550N Al saig Al Jlae b (e (e ((x) 2 all) any JUAT LS Ty 4y
s siual) o Al Ag el zleY) Jhad b Led Jpaa & dlld Al ol Y Sacld aladialy

,athal) DAl iade Ao Juaadl lghn Juagiy AlaY)

ALY Aall Al Sl (1-2-2)

R 4ddal) daed) de gana ) il cliae g Cua f(x) = @ s ARG Dlall alal) JS& o)
4 AUl Aall Al Jabadal) b dule g x dad <l Lagea A G oS AN dad () a1 g
(¥ — ¥ ssnal) ga dnhalf Al paaty dewy (Sar (X — axis)  xosall 5))ge ailiva
g (0, a )R8 Jlli(x — axis) x ssaall g sall alial) any g (0,a) A9 axis)
LAY La ) salial e AN afisal) il a3 agaadl) el (g5 sl
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w

Adlaay) ) glaall cilay pall (359 o ani (1) -1 Jad
Ly sl e (0,5) ALl adiga 233 (2)
Aol il 5 (1588 (0,5) AL Jall x gaall 5 ) gall aianall sns i (3)

. sthal)
A YT
6-
y=f(x)=5
— O e
(0, 5)
4-
2-
X sgaall
N 2 0 L2 4 6 7
-2C4

bdl) dlall Akl Jial (2-2-2)

il Al sl @ b oe NS ol Gua f(x) =ax+ b s kAl Al bl &
Luddl) 5 ygall (2 y = ax + b dapall Of astrall (a9 @ # 0 Oy Aldal) DoY) A garal
dywaally x idall (pliad JLOAT Gk (8 A g (adall am ) (Say 4dld 4yl g afiecal) Alalaal
G dand Al ggiwa) o bl Gn Juagilly Ly el o BULl Giedll o
fo pslicall adal® Sl Cpaat laY) alies 8 Jadyy | s b ga g ALl Lyl Jabadal)
=1 o LaS g ilaay) () gl

y=f(x) =0 sy (x) sl ) Y jsaallga 1

x=0c0aph (y) o5l gl gagad jaall a2
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el s e Wi RS R F(x) =2x— 4 A S 9d&ﬁ

-1 Jadl
y=f(x) =0 cash x sl go ahliill) dbiti 7 Adud 1
2x—4=0
2x =4

4
x=Eﬁx=2ﬁ@ﬁ)

x=0caphy sl gaablll) dhii 7 Al |2
y=20-4=0-4=—-4-(0,—4)

(0,—4) ¢ (2,0) cpikdlll ade hbuiy JaY) ggiwall claall G o ausd 3

, sthall (bl i) b ¢ 988 aie Jady Laghs Jua sl

Yo saall

X5l

| SN
o

y=f(x)=2x-4
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fFRoR, f(x)=4-2x M‘m@%‘w‘wﬂ-:lod&i | ‘

-2 Jadl
y=f(x) =0 i x ssall go paliill) dili 7 Adud 1
4—-2x=0
—2x = —4
x=—5=x=2-(@20

x=0caphy jsall gaadlisl) dhii g A5 2
y=4-2%xXx0=4-0=4-=(0,4)

Jasis (0,4) ¢ (2,0) opihlil) dgle by (AaaY) g giunall Claijpall @59 Ao pusi 3

. othal) ALl Jabadall g ¢ 9 adiiies Jady Lag iy

y=f(x)=4-2x

X sl

' P
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f(x) = ax? + b 3, gl Ll a4l Ge Al L) Jiadll (3-2-2)

W) g paliicnn (il g (inda Jod JSiy Ll Jiad L) Ap jall (ha Ll 28) 3018 (A J) gl
y sdall 3Bl 4l 71 Adul g A Jlas ad Gads (e x tdall ad (gt sl aladiuly
Aall Al Jadadal) o Badlg . AlaY) (s siual) o AUl 45 yal) cuj\z\ S aly a5 (g

Y ol Joa Laila 1Bl 058 f(x) = ax? + b susall u-ﬁ‘

FR-R f(x) =x% Al Sl khial au g - 11dum
{—2,-1,0,1,2} A x siall af (wad (gl gy A o 7 Al -z ol
f(=2)=(-2*=4=(-24)
fCH=(C1D*=1=(-11)
f(0)=0%2=0=(0,0)
fMH=12=1=(,1)
f2)=22=4=(2,4)
dwadd) 4 yall ) g WL Allaal) AT Ade Jbudy Alaall g giuall  Clagall 9 Ao aw s
o sl Guathall JSAN U el (3 laall aladicd (g9 ) (Aada bdy Lagin Juagiy odei
L yosaall Jea Jllite Adall L) bl of gl ol (e (Parabola)(cs2sall akidll )




FR-R f(x) =x*+3 Al Al Jabidal) sl =112 JUAP ‘
5 f(x) = a% D Jiay A Aadall o) ¢ @il off Say o3 Al Aada o) =1 Jad)
L Slag 3 ey saall caa gall olady)
f(=2)=(-2)2+3=7=(-2,7)
f(-1)=(-1?*+3=4>(-1,4)
f(0)=0%2+3=3=(0,3)
fA)=12+3=4=(1,4)
f2)=22+3=7=(2,7)
Jedl edy (ade bdy Lgdn Juagilly 48aY) jglaall o oda (wadd) LlED Jfdig
(11) Gl JEal) 8 Aall ALyl Jabadad) ae 45 508al Jaadig Lia (B1Sa adad g g oo gllaall
gl ) y saall ciagall slai¥l Claag 3 lalay Al adadll dade bl g Gladl

(=Y
(2,-7) 27
[(x)=+3
2-
1-
X Jsaad)
¢ 3 2 1 0 1 P 3 4 5 6
h 4
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e
FRoOR f(x)=x2—8 4l AL hbidal au ) - 13‘5&,} -
5 f(x) = a% D Jiay A Aadall o) ¢ @il off Say o3 Al Aada o) =1 Jad)
L Claag 8 ey y ) saall callidd) olay)
f(=2)=(-2)>-8=-4>(-2,-4)
fC)=(-1)?-8=-7=(-1,-7)
f(0)=0%>-8=-8= (0,-98)
f1)=12-8=-7=>(1,-7)
f(2)=22-8=-4> (2,-4)
JUA gl Aaie biy s Juagilly A8aY) jglaal) o ol (uedd) LU Jiaiyg
Glad) (11) Jhadl & Al Al Jabadiall aa 45 jlally Baadiy Liayl (AlSa adad g 5 o gllaall
(SR a1 )y ssaall cullud) slatly cilan 9 8 ey ¢ AlSal) adall) Saia JalhS avan

Y e

{(x)=a’-8 10

8-




e
f:R—)]R,f(x):—xz E\J\Aﬂgil*l\hh&d\rwu\ - 14‘j&a> -
S F(x) = a2 DAl Siay oA Aadall (ulsedl oo iy o Sag ol A ada i -1 Jad)
RAST
{(—2,-1,0,1,2} (A x soiall g (el Gy gty AN o g A0
f2)=—(-2>=-4>(-2,-4)
f-1)=-(-1)*=-1=(-1,-1)

f(0) =—-(0)>=0=(0,0)
fH=-1*=-1=(1,-1)
f2)=-2?=-4=(2-4)

slaall JSA jediy dade bl Lein Juagill g A8aY) jglaall o ol (uadd) BAL il
el Bhadall ) (11) JEiall B Aall Sl Jabadal) ae A0 lBally AUy Lial (,dlSa adid ga g
- (11) Jhal) B mdagal) habdall x gl lo(Reflection) Lutsadl iy A1) oigd

Yogaadl

X5l




g
f:]R—>R,f(x)=4-—x2 E\J\Aﬂ‘f’lﬁd\hh&d\?uj-: 15‘5\5.4} -
F(x) = —x2 QA Siay M) Aadall lawd) oo @il of Say oda DAl Hada ¢f - Jal)
Claag 4 iy jsaall caa gall ol
{-2,-1,0,1,2} A x sidall ad Guad (ol galy Al a8 7 Al
f(=2)=4-(-2)*=0> (-2,0)
fC1D=4-(-1)?=3=(-1,3)
f(0)=4-(0)>=4=(0,4)
f() =4-(1)*=3=(1,3)
f2)=4-(2*=0>(2,0)
othaall JSEN yediy (inia Jady Wy Jua gl g AflaaY) jglaal) o o2 (uadd) LI Jiaiyg
e o) (14) Ged) JUall A AdJall Sl Jabadial) aa 45 jlally Jadli g Liayl (Alsa adad g
(A=Y a8 ) Y sl s gall slaYL Cilia 9 4 aiay (AlSal) adall) iadia Lol

Y. 5l

4)(0,4)




sy geally AN A jal) e ADlall ALl Jiail) (4-2-2)
f=(x+aB3sf(x)=ax®+b
caf(x) =ax3+b b Ly alfai alaiiee Al 45N A1) Ge J)gall alad) JSEY )

G A gl 1 £l (e gl Gl Jiag o Aadal) any (Smsa # 0 ca,b €R
Oa 13 g aill bl Jabadal) o Badl gy G ALl A ALY A al G O sal) aa oling]
MY\M&A\JH.\.\AUJSAJUAJ\

fFR->R f(x) =23 Aalt ALl Jadadal) ana ) - 16du}«
{=2,-1,0,1,2} (A x soiall ad (uad (i oy Al 4 Al -7 Jal)
f(=2)=(-2)=-8=(-2,-8)
fC)=(-1)*=-1=(-1-1)
f(0)=03=0=(0,0)
f)=13=1=(1,1)
f(2)=23=8=(2,8)
Aadd) 480l gzl WL Adieadl BlE 4de hiady JIaaY) o siuall Clagsall 315 Ao am
O gl g Crag csllaal) JSAN WY i (B laall aladind 193 ) (Aada iy Legin Juagiy ode
JeaY) At Jga lilite Al bl Jakadal)

y
Yol o F
8 (2,-8)
6—
f(x)=
4-
2-
(1,:1)
L (0, 0) X ssaadl |
g 4 12 0 12 4
(-1, 1)
2]
-41
-6
(-2, -8) 8
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e
FROR f(x)=x3+2 Al Ak hbia) auyl -:17d‘5-4> ;
{=2,-1,0,1,2} (A x sball ad Guad Gy gy A b 7 Al - Jal)
f(=2)=(-2)3+2=-6>(-2,-6)
f(-D)=(-1)3+2=1=(-1,1)
f(0)=03+2=2=1(0,2)
f1)=13+2=3=(1,3)
f(2)=23+2=10> (2,10)
dwadd) 4 yall ) g WL Aliaal) AT Ale Jbudy AlaaY) g giaall  Clagall 9 Ao s
ral sl ey qigllaall JUAN W jgdaal (3 laal) aladicd (93 ) (Aade iy Legin Juagiy odef
Oiaa g ey dadal) Bl ases Gladl (16) (bl JUall & Adlall dbud) Jaladal) aa 45 jlEally
(Y ) @l y osmall quagall slail

/|
YJM"
10 {(2, 10)

o f(x)=a+2

1,3
(©,2),; =

-1,1)
X gl

e
Y L] T T
-4 1 0 2 4
_2_
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£ <
FROR f(x) =23 -1 Al Ak hbia) auyl -:1845‘3-4} :
{=2,-1,0,1,2} (A x s8hall ad (uad (ay gy Al ad z Aded -1 Jad)
f-2)=(-2-1=-9>(-2,-9)
fCD=(-1)°-1=-2>(-1,-2)
f(0)=03-1=-1=(0,-1)
f1)=13-1=0=(1,0)
f2)=23-1=7=(2,7)
Aeadl] A8 pal) z1g 0L Aiaal) LAY 4de Jaiudy AlaaY) g siual) Clagpall Gos Ao ami s
gl gl Gay alhaall JRil W el (5 k) aladial () (Aaia biy Lagln Juagiy odei
Baalg Bang Jldhay Aadal)l blii arex Gladl (16) JUall & Adall bl kbadall ae 45 jlEall
(i) 523 sl )y small lladl olasil

YM';O- T
8-
+(2, 7)
6-
f(x)=a"—1
4-
2-
. (1,0) xsaall
< ~ P
(O, -1)

63



FRoORf(x)=—x3 Qb Al Jabadad) an .;19d&> -

{=2,-1,0,1,2} (A x s8hall ad (uad (ay gy Al ad z Aded -1 Jad)
f(=2)=—(-2)=8=(-2,8)
f(-1D)=-(-1)°=1=(-1,1)

f(0) =—(0)°=0= (0,0)
fH=-1=-1=(@1,-1
f(2)=-(2)°=-8=(2,-8)

dwadd) 4 yall ) WL Allaal) LlAT) Ale Jbudy AlaaY) g giuall el Gy9 Ao aw s
ral sl Gy qigllaall JUAN W jgdaat (3 lamal) aladicd (99 ) (Aade iy Legin Juagiy odef
e Lalsad) Jiay Aal) o3gd Ald) Jahadall o)) (16) Jliall 2 ANl bl Jadadiall aa 4550l

. (16) Jhall (& i gall hakdall x ) g2l

1\ Y, sl

(-2,8)¢ °

1@ 0 -

(1,-1)

N
\

* (2;-8)
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FROR f(x)=2—x3  Qall Al hbiall a -:Zod‘f\-«} ‘
{—=2,-1,0,1,2} A x saiall ad (uad (o gty A ad Al -1 Jal
f(=2)=2-(-2)3=10= (-2,10)
f(-1)=2-(-1)3=3=(-1,3)
f(0)=2-(0)3=2=(0,2)
fH)=2-1)3=1=(1,1)
f2)=2-2)3=-6>(2,-6)

Aeadl] A8 pal) zlg WL Adiaal) LAY 4de Jiudy Alaal) g siual) Clagpall Gos Ao am s
ral sl ey qigllaall JUAN W jgdaat (3 lamal) aladic) (93 ) (Aade iy Legin Juagiy odef
sl Giaa g ey Aadall JalhS avan cilad) (19) JUall & Aall L) Jabadial) aa 458l

(S il ) y sl gl

R
2. 1004
8-

Hax)p2 =2
6-
4_
1.3\ |0, 2)
(1, 1)




FRoOR f(x)=(1—x)% Al At hhial) a ) -:Zld‘iﬁb ‘
{=2,-1,0,1,2} (A x soiall ad (el (i gy ANl 4 Al -7 Jall
f(=2)=(1-(-2)3=3%3=27>=(-2,27)
fC=A-(-1)°=2°=8>(-1,8)
fO=1-0)3X=13=1>=(0,1)
fM=1-1)2=0=(>1,0)

f@)=01-2°=(-1)°=-1=(2,-1)

Asadl] 455 pall 71 g 00 Aliaal) LAl Agle Jabudig S1aaY) (g stucall Cilay yal) (359 Ao i

gl sl Crag qgllaall JLAN W el (3 laall aladind (g9 ) (Aada iy Lagin Juagig odle

Baalg Bang jhbay (Aadiall Bl asas ciladd) (19) JUiall A& Alall bl Jaladial) aa 4 jlally

C(omed) sad Gl) x sl casall slaiL

" T Y ssaall

f(4)=(1-x)’

(-1 8) + 5.

A
X}
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i)

Cf(-1), f(3), f(V2) Adadléf(x)=x%—6x—4 s .1
[f(@]%, fla+1), fAA),f(@)+1%d W f(x) =22 +108 1 .2
‘fQ2a)

R Addal) 0y ds gana ) ey el 220 g i

fla+ D+ fla—1)—2f(a) =4- ¢l f(x) =2x2 —5x+3 oS |
R AGEa) slasY) Ao gana ) il il sis g G

-1 AV 0l e S e gonasl 2

a) f(x) = %x3 ++/3x%2 -3

b) f(x) = =
c) fx) = V4 —x

d) f(x) =vVx+2
-1 clag pall (359 Ao ATV J)gal) (e S (Al Jabadial) ans )

a) fx) =8

b) f(x)=3x—-6

c) f(x) =8-2x

d) f(x) =x*-4

e) f(x) =1—x?

f) f)=x*+2x+1

g fx) =x>-2

h) f(x) =5 —x3
i) flx)=x3—x
fx)=x—x3
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( Proportion or Variation) 3! (3-2)

4alla
O Aaade A gy poatioad Siad Gand) Lgudany e LY ol ) Apa gal) Liila (& JaadU La i
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